
COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL  
DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.
SESIÓN ORDINARIA 30 DE JULIO DEL 2020.
Periodo Constitucional 2018 - 2021

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 12:43 doce horas con cuarenta y tres minutos, del día 30 de julio del 2020 dos mil veinte, en la Sala del H. Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículos 38, 39 numeral  23, artículos 41, 45, 47 y 72 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; conformado por los regidores CC. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA, VERÓNICA GUADALUPE DOMÍNGUEZ MANZO, MANUEL GUTIÉRREZ MUÑOZ, presidente y vocales, tiene a bien llevar acabo la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL, la cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	O  R  D  E  N     D E L     D  Í  A



I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día y dispensa de la lectura de los documentos presentados.
III. Informe de las actividades de la dependencia de Protección Civil y Bomberos así mismo se informe del estado que guarda la dependencia de Seguridad Pública.  
IV. Asuntos Varios.
V. Clausura. 


	D E S A H O G O    D E L    O R D E N    D E L    DÍA



PRIMER PUNTO. Al desahogo del primer punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	Presente

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	Presente

	C. Manuel Gutiérrez Muñoz
	Vocal 
	Ausente



En seguida, el Presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión, ya que se encuentran presentes dos de los tres regidores pertenecientes, por lo que son válidos los acuerdos que se tomen en la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - -
El presidente de la Comisión C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, manifiesta que el Regidor C. Manuel Gutiérrez Muñoz, solicita que se justifique su inasistencia debido a que se encuentra  en actividades referente a sus comisiones.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.
SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y la aprobación del mismo así como dispensa de la lectura de los documentos presentados. Por lo que sí es de aprobarse su inasistencia pido a los presentes levanten su mano; 
	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.

El presidente C. Julio Cesar Márquez Lizárraga;  así mismo hago mención que el día de hoy se encuentran con nosotros el director de seguridad publica Emilio Gonzales y el director de protección civil Agustín Corona, por lo que pido si es de aprobarse el uso de la voz de los ciudadanos, solicito a los presentes levanten su mano;

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	A favor


Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con dos votos a favor de los dos regidores presentes.
TERCER PUNTO. En lo referente al desahogo del tercer punto del orden del día; el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, le otorgo el uso de la voz al C. Emilio González.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Emilio Antonio González; Buenos días gracias por la oportunidad de invitarme para informar las actividades que se han realizado del primero al 30 de junio del 2020 como a continuación específico el personal operativo qué conforma 36 elementos que trabajamos 24 por 24 llevaron a cabo diversas actividades de recorrido de vigilancia y el día 7 de julio se recibió el reporte de un vehículo donde se procedió a la búsqueda y afortunadamente se localizó a la cero dos horas del día siguiente entregando celo a su propietario el 9 de julio se trasladó a dos sujetos por parte de fiscalía del estado que fueron vinculados a proceso y fueron trasladados a puente grande Jalisco el 15 de julio se atendió un atropellamiento donde desafortunadamente el civil perdió la vida este fue camino a Zula el 23 de junio se atendió 15 con personal de bomberos y protección civil donde se acordonó el área por parte de la razón social mueblería Vázquez ubicado avenida de los maestros en fuerte quedando controlado por el cuerpo de bomberos y protección civil personal de prevención se han establecidos y filtro sanitarios urgente en la plaza principal en la central de autobuses patrullamiento en las agencias municipales así como perifoneo y repartición de gel antibacterial y cubre bocas en aquellas áreas donde hay más incidencia de personas civiles por parte del gabinete de salud mental se han realizado 75 evaluaciones por parte del personal de seguridad pública para evitar algún problema que afecte el desempeño laboral de los policías sean realizados 40 visitas domiciliarias dónde son personas víctimas de violencia familiar que cuentan con orden de restricción a su favor los actos diversos se han proporcionado apoyo a planta de agua y alcantarillado para resguardar los pozos que ponen en riesgo y que están en reparación y que por el tiempo que deben durar en su mantenimiento dejan todo el material con el que se trabaja para evitar que esto sea sustraído se contactó en el banco bienestar para la entrega de las becas Benito Juárez, se escolto hice coordinó para las personas de la tercera edad aquí en la casa de la cultura para recibir el apoyo económico de su pensión de forma permanente se le pide apoyo al personal de bomberos y protección civil estos últimos en las inundaciones que nos hemos visto afectados en esta semana así mismo en el informe en la conferencia que se llevó a cabo el presidente López Obrador y a vos del general secretario de la defensa donde manifiesta 14 municipios de los más o que están considerando con mayor incidencia delictiva de los cuales son Guadalajara, Zapopan, San Pedro Tlaquepaque, Tonalá, Tlajomulco de Zúñiga, El salto, Puerto Vallarta, Lagos de Moreno, Tepatitlán, Zapotlanejo, Chapala, Tala, Encarnación de Díaz, de los membrillos estos últimos con un alto índice de homicidios de lesiones robo de vehículos roban negocios y presencia de grupos delictivos, siendo afortunados aquí en Ocotlán y como reiteró estos últimos municipios tienen menos de 80000 personas, La chona cómo le decimos y tala tienen un gran índice de actividad delictiva robo a hidrocarburos Tlajomulco de Zúñiga, Zapotlanejo, Tala, Zapopan, Atotonilco el alto, Ayotlán, Lagos de moreno, El arenal, Encarnación de Díaz, Tototlán, degollado, El salto, Unión de San Antonio, Tonalá y San Juan de los Lagos de igual forma vemos que en general el municipio de Ocotlán, Jalisco ha desaparecido o ha salido de este mal rating donde el promedio sea considerado eso es todo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  C. Julio César Márquez Lizárraga.-  Felicidades, capitán tenemos que hacer el manifiesto que desgraciadamente los comentarios que se escuchaban allá por otros meses otros años en el 2015 era de los más vergonzosos y de los más tristes posteriormente pasó el tiempo y logramos disminuir en cierta cantidad las formas de estar persiguiendo cierta inseguridad en nuestro municipio desgraciadamente en California, Estados Unidos, se siguió manejando una de las carreteras riesgosas entre Ocotlán y La barca, por tanta incidencia que había hoy afortunadamente podemos decir lo que se ha quitado ese estigma en que inclusive en Estados Unidos, gracias a los trabajos que se han estado realizando vale la pena decirlo que para mí en lo personal, era muy preocupante y desesperante e inclusive para el bienestar de nuestras familias sabemos de antemano que hay un gran riesgo y que tenemos que reconocer que tenemos mucho por crecer y poder lograr que todo marche de la mejor manera y que ahorita en los estándares de seguridad han disminuido gracias al trabajo que usted ha realizado en compañía de sus elementos gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.-  Nada más comentar es una tarea compleja y efectivamente la imagen quedábamos a los de fuera de nuestro municipio era de quién creía que viniera a visitarnos decían te animas a ir a Ocotlán qué bien que estás estadísticas nos muestre todo el cambio y el trabajo que ustedes han realizado gracias espero sigamos no de esta manera yo pienso que podemos estar mejor y darle la seguridad a la ciudadanía que merece y estoy consciente que es un arduo trabajo y que necesita mano dura y que usted es la persona indicada sé que no es fácil trabajar con tantas carencias que tenemos pero felicidades y que si estos resultados son buenos pueden ser mejores. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Julio César Márquez Lizárraga. -  el uso de la voz para el ciudadano.- - - - - - - - - - - - - - - C. Agustín corona Macías.- Buenos días en nuestro trabajo ya como ustedes lo comentaban es muy diverso pero también estamos en esta situación de pandemia donde gracias a que existió y que no se dejó de lado y agradecerle a seguridad pública el apoyo que nos han proporcionado para poder trabajar en manera en conjunto y que los filtros que se instalan cada domingo sobre todo en los tianguis, ahora con los problemas de lluvias que también el apoyo que nos ofrece tránsito y vialidad sabemos que nuestro trabajo no es planeado no es inmediato pero siempre estamos presentes cuando se nos requiere ahorita nos encontramos precisamente con esto del COVID-19, con la sanitación tanto en la cabecera municipal,  como en las zonas rurales mes con mes hacemos nuestro calendario y ahora estamos aprovechando para hacer dos trabajos en uno sanitisamos y fumigamos también se le agrega un ingrediente insecticida para el mosco ya que inició el temporal de lluvias y los encharcamientos empieza a ver larvas y mucho mosco y podría haber un resurgimiento de moscos estamos preparándonos también y pues que nuestro calendario tanto en la cabecera municipal como la zona rural se ha cumplido hemos estado participando en la invitación en los lugares públicos para las sanitisación trabajando también en el área de seguro social y la verdad en este temporal de lluvias es mucho trabajo tanto de día como de noche y pues somos poco personal pero los chicos le ponen empeño al trabajo y son muy comprometidos con el municipio con su trabajo y con las autoridades esto sería parte del reporte y el informe mensual que siempre hacemos de las atenciones. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - C. Julio César Márquez Lizárraga.- Sabemos de antemano compañero Agustín que el trabajo que ustedes realizan en conjunto con el trabajo de seguridad pública qué es uno de los temas más complejos de los cuales están encargando y que estamos viviendo hoy en día lo que es el COVID-19, sabemos que ustedes son parte medular para poder disminuir la cantidad de contaminados que podamos lograr tener en nuestro municipio a la par indiscutiblemente con seguridad pública, se tiene que llevar llegar a proceder de manera estricta en relación al no cumplimiento de las normas y reglas que se establecen para poder estar haciendo un y para evitar un enfrentamiento o esta lucha constante de esta pandemia que desgraciadamente está ocasionando una gran cantidad de decesos felicitarlos por qué ser antemano que lo están haciendo y lo están haciendo bien sé que ustedes son el primer módulo que recibe una gran cantidad de recordatorios porque desgraciadamente están haciendo su trabajo y que hay mucha responsabilidad de las personas que estamos circulando en nuestra ciudad y con todo respeto tenemos que recibirlas y tenemos que hacer lo que nos corresponde pero lo están haciendo muy bien, sé que constantemente existen agresiones por parte de los ciudadanos tanto en los tianguis aunque sabemos que es el trabajo que se está realizando por parte de ustedes es tratar de dar seguimiento para que el comercio pueda avanzar y mejorar las condiciones de vida dentro de nuestras familias, la invitación es para que sigamos haciendo sin importar la molestia que a veces nos pueden manifestar algunas personas, enhorabuena y a seguir haciendo lo que siempre han hecho gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.- Efectivamente creo que la situación en cuestión de salud está muy complicada desafortunadamente ahora se está juntando con el dengue y qué mejor que ustedes hagan un esfuerzo ya que esto es alarmante quiero es compartirles que hace aproximadamente una semana me habló el doctor Ramiro Gil quién trabaja en secretaría del estado y me comentaba de hecho que efectivamente en Ocotlán orgullosamente el dengue ha disminuido notablemente le compartía que tanto ustedes como dependencia se ha realizado la campaña de descacharrización y que la intención era prevenir el contacto nosotros tenemos que hacer nuestra parte pero esto es más de concientización en lo particular como individuos como tenemos nuestros patios azoteas todo esa parte donde se anida y se crea la larva de  mosco del dengue, también invitar a que todos los apoyemos para qué mejoremos de hecho el muy contento me lo decía de estos números y pues éste es el resultado de un gran trabajo en equipo sabemos que viene 0pesados trabajos por el temporal de lluvias mientras que uno dicen que rico que está lloviendo cuando llueve protección civil no dice lo mismo ya que ustedes les toca el trabajo arduo y redoblar esfuerzos gracias por este compromiso de antemano y estamos para lo que se les ofrezca Gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Agustín corona Macías.- Comentarles que tenemos una reunión en compañía del doctor Gil hablamos algo relacionado dónde queremos presentar un cuadrante de las etapas yo quería una referencia sobre el líquido que normalmente y comercialmente venden qué es carísimo entonces ahí lo tenemos pero tratamos de no utilizarlo por falta de producto pero lo que es región 4,  Guadalajara compran la mayoría en cantidades grandes sale muy barato entonces quedaron de proporcionarnos la dirección a ver si podemos acceder a para lograr una compra directa por qué haciendo de esta manera es barato. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.- Sí, ya que el producto sale más económico.- - C. Agustín Corona Macías.- Quedaron de mandarnos la referencia de dónde compran ese líquido. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - C. Julio César Márquez Lizárraga.- No sé si existe algún comentario más pasó al siguiente punto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
CUARTO PUNTO ASUNTOS VARIOS: El presidente de la Comisión de Delegaciones, Agencias Municipales y Desarrollo Rural, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, pregunto a los regidores vocales presentes que si no había algún otro punto para comentar dentro de la sesión, a lo que respondieron que no, solicitando el ciudadano Emilio, el uso de la voz .- - - C. Emilio Antonio González.- Solo para hacer el comentario que se le proporciono a protección civil y bomberos dos bultos de pantalones y camisones que si no son nuevos son de calidad de la marca y quisiéramos q fuera algo mejor pero creo que para el adiestramiento les pueda servir, para que ustedes tengan un poco más de vestuarios ya que es muy poco el que se les proporciona. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. Agustín Corona Macías.- Gracias sé que lo vamos usar por el manejo de las insignias ya se documentó se hizo el inventario, tiene razón nosotros no recibimos apoyo, si no fuera que somos apoyados por las empresas que nos apoyan a la compra de nuestros uniformes gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - 
[bookmark: _GoBack]QUINTO PUNTO CLAUSURA: No habiendo más participaciones de los miembros de la Comisión ni más asuntos que tratar, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, concluyó la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 13:05 trece horas con cinco minutos del día 30 treinta de julio del año 2020 dos mil veinte. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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